

兩岸學者剖析局勢 籲勿對綠營抱幻想 民進黨無法維繫「兩岸紅利」



上海東亞研究所所長章念池說，大陸與民進黨缺乏共同政治基礎，民進黨明年若勝選，兩岸關係將不同於過去4年。

據中新社26日電 第二屆兩岸關係和平發展學術研討會26日在上海舉行。60多名來自海峽兩岸的知名專家學者聚集一堂，就如何維護兩岸關係和平發展大局展開深入研討。兩岸專家學者強調，民進黨及其領導人堅持「一邊一國」的「台獨」立場、否認「九二共識」，這是今後兩岸關係和平發展的最大挑戰，直接關係到兩岸民眾尤其是台灣民眾能否繼續共享「和平紅利」。

全國台灣研究會執行會長周志懷指出，民進黨頭面人物最近的一些說法，包括所謂明年選舉後民進黨如果取勝也能夠維護兩岸關係和平穩定，以及所謂來大陸訪問等，都是她自己製造的「假設性問題」，「完全是一廂情願」。

民進黨兩岸政策自欺欺人

上海東亞研究所所長章念池表示，兩岸關係近幾年好不容易開創出和平發展的局面，兩岸人民應當非常珍惜。民進黨一再散布，他們能夠維持當前的兩岸關係，也能與大陸對話談判，也能繼續發展「兩岸紅利」，這是欺騙性的說法，是不可能做到的。民進黨的那套政策只會使台灣局勢和兩岸關係不穩定、不安全。我們對這些人欺騙台灣民眾的手法感到憤怒和憤慨。不能對民進黨抱有幻想，不要讓兩岸關係發展的「紅利」喪失。

上海社科院台灣研究中心秘書長王海良表示，如果民進黨上台，台灣民眾享有的「和平紅利」就沒有了，兩岸協商將會中斷，大陸對台採購、赴台旅遊都會減少，台灣的「國際活動空間」也會萎縮，安全隱患增多。

將令台灣陷入「蕭條空轉」

台灣政治大學教授朱新民表示，兩岸關係和平發展取得了一系列重要成果，更重要的是使台海地區遠離了戰爭的危險，如果否定「九二共識」，台海地區又會逐漸走近戰爭。台灣政治大學教授趙國材認為，依照民進黨的那套政策，台灣在「外交」上會窮途末路，全面吃緊，一夜之間就可能丟掉五六個「邦交國」，「經濟上會寸步難行，即使100多個國家和地區給台灣民眾免簽待遇，但台灣經濟形勢不好，老百姓沒有錢，哪裡都去不了」。如果大陸學生不來台灣，按照現在的數量計算，將意味著5所台灣私立院校因為招不到學生而關閉。兩岸關係緊張，外資不會來，台幣會大量外流，台灣又將進入「蕭條的年代」，「空轉的年代」。



「第二屆兩岸關係和平發展學術研討會」26日在上海舉行，與會的大陸學者對2012年元月台灣總統大選後的兩岸關係走勢表達高度關切。

兩岸分離數十載 千佛塔合璧待圓



現存朔州市崇福寺的石塔塔刹。網上圖片

據新華社26日電 塔刹留於大陸，而塔身保存於台灣——雖經兩岸有識之士不懈努力，多年來，珍貴文物北魏千佛石塔仍「身首」異處，相見依然無期。

北魏千佛石塔，又稱「曹天度九層石塔」，是中國現存最早的樓閣式佛塔，距今已有1,500多年的歷史。石塔呈四角錐體狀，將中國重樓建築與印度塔身構造巧妙結合，塔身高205厘米，連同塔刹在內共有浮雕佛像1,400多尊，是印證中國石雕黃金時代的代表作。目前，北魏千佛石塔的塔刹存於山西朔州崇福寺內，塔身存於台北歷史博物館。

「崇福寺近年來已成功複製石塔的塔刹，一待時機成熟，即攜寶赴台，完成實物對接。但截至目前，赴台對接的計劃付諸實施仍面臨重重困難。」朔州市文物管理所所長、崇福寺博物館館長李寶山說。

郎朗抵台 高雄首演

據中新社26日電 內地知名鋼琴家郎朗26日抵達台北，並將於27日首度在高雄舉辦鋼琴獨奏會。



鋼琴家郎朗26日在台北出席抵台記者會，他表示很高興，並擺出帥氣的姿勢讓大家拍照。

在古典音樂領域聲名顯赫的郎朗，透露自己的下張專輯將和一位爵士樂鋼琴大師合作，並特約不同領域、風格的音樂人、歌手，嘗試不一樣的音樂風格。郎朗亦表示，其實他此前也有和王力宏合作，並和林俊傑聯手將李斯特的音樂打進一個「很有意思」的版本。他說，在跨界合作中，他會考慮與合作對象「要有很好的友誼」，從而共同創造出一些音樂，這樣「會很有意思」。

除了進行演出，郎朗還將在27日下午舉行大師講習會，對3位特別遴選出來的高雄中小學音樂學子，進行面對面的指導。

台大學生遊深圳失蹤2周

據「中央社」26日電 台灣亞洲大學三年級學生陳仕懷獨自赴深圳旅遊，13日失蹤至今音訊全無。海基會表示，第一時間已協助家屬寫陳情信並去函海協會。就讀亞洲大學3年級的陳仕懷，12日獨自前往大陸深圳遊玩，陳母指出，兒子於12日下午搭乘南方航空公司班機前往深圳，抵達後還打電話回家報平安，並向家人說第2天就要回家，請媽媽不要擔心；但13日接獲兒子打最後一通電話說要馬上搭機返台後，至此音訊全無。

陳仕懷失蹤案引起各方關注；海峽交流基金會26日指出，16日下午接獲陳仕懷家屬電話陳情，立即主動透過海峽兩岸關係協會聯繫管道協尋，17日上午正式去函大陸相關單位，且已覆告陳情人。海基會強調，理解家屬焦急心情，目前繼續聯繫家屬、關切案情。

中國科技大學 開辦台研究生班

據新華社26日電 記者從中國科技大學公共事務學院了解到，中國科技大學即將開辦招收台灣學生的研究生(碩士、博士)班，這是繼2006年之後，中國科技大學第二次開辦台灣研究生班。

據了解，這次籌備開辦的研究生(碩士、博士)班預備招生20人左右，學制兩年到兩年半。考慮到招收的學生主要來自工商企業界，結合他們的特點，研究生(碩士、博士)班將有針對性地設置相關專業課程，集中授課和分散學習相結合。

中國科技大學在2006年曾開辦過一屆20人的台灣博士班，取得了良好的效果，畢業的學生現在大多為台灣各界的精英人士。

大選首場辯論 小馬以守代攻

據中通社26日電 馬英九、蔡英文、宋楚瑜，三位參加2012台灣大選的候選人，將在12月3日進行首場電視辯論會，就各自的競選政綱進行政策辯論，再接受媒體提問。

三場較量 馬無暇操練

由台灣主流媒體主辦的「總統」大選電視辯論，歷來被視為是候選人的「格鬥擂台」，今年主辦單位安排三場辯論，12月3日展開的首場辯論將由馬蔡宋三位「總統」候選人進行政策辯論，再接受媒體提問；10日的第二場將由各陣營的副手進行辯論，而17日的第三場將由各公民團體向三組候選人展開質詢。候選人在辯論中的成敗，將直接影響選民對其執政能力的看法及信任度。

國民黨26日透露，該黨已為馬英九籌組辯論小組因應，幕僚這幾天

全力準備攻防題庫，主調還是用政績、理念及願景勾勒，爭取選民支持。據了解，除了兩岸、經濟等重要政策外，由於候選人之一宋楚瑜出身國民黨，應是馬英九的「前輩」，因此馬在辯論中對宋的態度亦成為外界關注的焦點之一。馬辦透露，「尊宋」不代表退讓，認為馬英九應該就事論事，「該反駁的還是會反駁，脫離事實的事情，一定要澄清、說明、更正」。黨政人士直言，這次辯論中馬英九的壓力頗大，一來可能面臨以一擋二的情勢，加上蔡英文近來政治語言突飛猛進，「頗有謝長廷的辯論風格」，三來由於馬是現任領導人，每日忙於公務與選務，鮮有時間就電視辯論加以準備，因此將建議馬英九在辯論中「以守代攻」，把自己的論點城堡構築完善，不會針對不同对手的論點圍剿。



國民黨主席馬英九26日參加立委呂學樟新竹市競選總部成立大會，支持者送上琉璃馬為馬英九加油打氣。

馬否認陸支持：當選仍向美軍購



馬英九(前右)26日到新竹新埔褒忠亭義民廟上香，並將限量版客家花布平安符過爐後發放給客家鄉親。

據環球網26日電，馬英九25日接受英國廣播公司(BBC)專訪時表示，有關北京支持他參加2012台灣選舉的說法並非事實。並稱如果連任將會繼續向美國購買武器。

據台灣「中央社」報導，馬英九在專訪中多次批評蔡英文，指她在一些政策理念如「台灣共識」上內容空洞，讓人看不明白她到底想說什麼。並稱蔡英文在ECFA議題上搖擺不定，先前強烈反對ECFA的簽署，但現在又表示如果當選不會廢除ECFA。

馬英九還表示，關於「北京支持他參選」的指控都來自競選對手，但有關各方卻都拿不出證據。對美採購武器問題上，馬英九稱，如果成功連任將會繼續向美國購買武器，但必須是無法自行生產的防禦性武器，並重申，購買軍備不是要和大陸進行「軍備競賽」。

被問到國民黨擁有執政優勢，且在「立法院」佔有多數的大好情勢下民調支持度卻逐步下滑。馬英九說，民調受到許多因素影響，如股市下跌就會影響民眾感受。而且部分責任要歸咎競選對手「不確實」的攻擊，如「抹黑」他與賭盤組頭見面等。

陳盈助事件 馬重砲批綠

香港文匯報訊 馬英九26日到新竹造勢時，重砲抨擊民進黨對於嘉義地方人士陳盈助說法不一、沒有標準；他說，民進黨說他日前密會陳盈助並收受3億元(新台幣，下同)政治獻金，他決定提告。

馬英九26日到新竹為立委參選人呂學樟造勢輔選，他說，國民黨認真的在選舉，努力地締造政績時，卻看到對手不斷地抹黑；馬英九說，日前壹周刊與民進黨說他9月10日密會嘉義地方人士陳盈助，但壹周刊說他收1億元政治獻金、民進黨說他收3億元政治獻金，這都是胡說八道，而為了他的清白與社會公義，因此決定提告。

馬英九說，這件事情峰迴路轉，這2天民進黨立委陳明文又說陳盈助是個好人，且又陸續發現民進黨與陳盈助關係密切，「民進黨的標準在哪裡？」、「我不知道要怎麼樣描述一個這樣墮落的政黨」。

軍營再爆醜聞 醫官強吻女兵

香港文匯報訊 海軍左營軍區最近爆發一起醫官強吻女兵案件，涉嫌的林姓中尉被移送軍法偵辦，被記兩大過且調職，未來還將面臨遭軍法處除名的可能。最近軍營問題不斷，這起事件也讓左營軍區八卦滿天飛。據台灣「聯合報」報導，這起軍營性騷擾案出現各種不同版本，有袍澤指出，林姓醫官與女兵是部署關係，過去關係良好，但女兵卻突然向司法機關提出性侵害告訴，事件才曝光。

另外也有軍中同仁表示，兩人原本是男女朋友，醫官

想分手卻遭到女方反對，女方因而控告對方性騷擾，讓醫官丟了前途；更有袍澤指出，醫官追求女兵，並且對女兵伸出鹹豬手，女方才向上反映。不過，據了解醫官在接受性平會調查時，指出與女兵是兩情相悅，但卻未被調查員接受。此事件各種說法都有，也讓左營軍區謠言滿天飛。

對此，海軍也發表聲明，表示邀請高雄市政府性騷擾防治委員會參與調查。11月4日委員會決議此性騷擾案成立，9日全案已移送「國防部」南部軍事檢察署偵辦。

立委登記結束 285人搶79席

據台灣「中央社」報導，台灣地區立委選舉登記25日截止，計有269名區域立委、10名平地原住民及6名山地原住民立委參選人完成登記。台當局「中選會」資料表示，未經政黨推薦有53人，

總計285人登記參選，應選名額79席。「中選會」表示，區域立委候選人號次由各「直轄市」、縣市選舉委員會於12月21日辦理抽籤，不分區立委選舉部分，由「中選會」於同一天辦理號次抽籤。

信用卡普及 扒手嘆難偷

據中新社26日電 台北消息：台北市警方26日抓獲62歲「祖師級」的扒手徐貴財，號稱「艇鯉阿郎」的徐已有44項竊盜前科，他坦言自己是個職業扒手，落網後不禁向警員慨嘆現代人都用信用卡等電子貨幣，現金帶得少，「我偷10次都不夠交一次法院罰款，扒手已是夕陽工業！」

徐嫌供稱，因病缺錢就醫，加上法院先前裁罰的罰金16萬元(新台幣，下同)，負擔不起才會行竊，他向警員感嘆「扒手已是夕陽工業」。他說，上世紀70年代景氣好的時候，「去菜市場走一圈回來，最少也有20萬元的收入」，他指現在人人用信用卡，現金帶得少，「在外偷了10餘次所得的錢，還不夠繳一次法院的罰金，實在划不來」。他自稱過去半年以來他已失手被抓4次。